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1. BevezetésBevezetésBevezetésBevezetés1. BevezetésBevezetésBevezetésBevezetés

DPR intézményi online kutatások kötelező kérdésblokkjaDPR intézményi online kutatások kötelező kérdésblokkjaDPR intézményi online kutatások kötelező kérdésblokkjaDPR intézményi online kutatások kötelező kérdésblokkja
Hallgatók 2011Hallgatók 2011Hallgatók 2011Hallgatók 2011

Kedves Hallgatónk!Kedves Hallgatónk!Kedves Hallgatónk!Kedves Hallgatónk!
E kérdőív kitöltésével intézményünket támogatja abban a törekvésében, hogy képzéséről, szolgáltatásairól első kézből kaphassonE kérdőív kitöltésével intézményünket támogatja abban a törekvésében, hogy képzéséről, szolgáltatásairól első kézből kaphassonE kérdőív kitöltésével intézményünket támogatja abban a törekvésében, hogy képzéséről, szolgáltatásairól első kézből kaphassonE kérdőív kitöltésével intézményünket támogatja abban a törekvésében, hogy képzéséről, szolgáltatásairól első kézből kaphasson
képet. A Diplomás Pályakövetési Programnak kulcseleme a jelenlegi és egykori hallgatók tapasztalatainak összegyűjtése ésképet. A Diplomás Pályakövetési Programnak kulcseleme a jelenlegi és egykori hallgatók tapasztalatainak összegyűjtése ésképet. A Diplomás Pályakövetési Programnak kulcseleme a jelenlegi és egykori hallgatók tapasztalatainak összegyűjtése ésképet. A Diplomás Pályakövetési Programnak kulcseleme a jelenlegi és egykori hallgatók tapasztalatainak összegyűjtése és
hasznosítása annak érdekében, hogy e visszajelzések javíthassák mindazt az ismeret-készletet, amellyel intézményünk végzettjeithasznosítása annak érdekében, hogy e visszajelzések javíthassák mindazt az ismeret-készletet, amellyel intézményünk végzettjeithasznosítása annak érdekében, hogy e visszajelzések javíthassák mindazt az ismeret-készletet, amellyel intézményünk végzettjeithasznosítása annak érdekében, hogy e visszajelzések javíthassák mindazt az ismeret-készletet, amellyel intézményünk végzettjeit
felruházza. A jövőben a pályakövetési célú megkeresések a hallgatók számára éves gyakorisággal, a végzettek számára tágabbfelruházza. A jövőben a pályakövetési célú megkeresések a hallgatók számára éves gyakorisággal, a végzettek számára tágabbfelruházza. A jövőben a pályakövetési célú megkeresések a hallgatók számára éves gyakorisággal, a végzettek számára tágabbfelruházza. A jövőben a pályakövetési célú megkeresések a hallgatók számára éves gyakorisággal, a végzettek számára tágabb
időközönként, de ugyancsak ciklikusan ismétlődnek, ezzel támogatva intézményünk alkalmazkodását a képzés folyamatosan változóidőközönként, de ugyancsak ciklikusan ismétlődnek, ezzel támogatva intézményünk alkalmazkodását a képzés folyamatosan változóidőközönként, de ugyancsak ciklikusan ismétlődnek, ezzel támogatva intézményünk alkalmazkodását a képzés folyamatosan változóidőközönként, de ugyancsak ciklikusan ismétlődnek, ezzel támogatva intézményünk alkalmazkodását a képzés folyamatosan változó
környezetéhez. Amennyiben kitölti e kérdőívet, Ön is hozzájárul az intézmény és az általa kiadott diplomák sikeresebbé tételéhez.környezetéhez. Amennyiben kitölti e kérdőívet, Ön is hozzájárul az intézmény és az általa kiadott diplomák sikeresebbé tételéhez.környezetéhez. Amennyiben kitölti e kérdőívet, Ön is hozzájárul az intézmény és az általa kiadott diplomák sikeresebbé tételéhez.környezetéhez. Amennyiben kitölti e kérdőívet, Ön is hozzájárul az intézmény és az általa kiadott diplomák sikeresebbé tételéhez.
Válaszait természetesen anonim módon kezeljük. Válaszait természetesen anonim módon kezeljük. Válaszait természetesen anonim módon kezeljük. Válaszait természetesen anonim módon kezeljük. 
Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra! Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra! Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra! Köszönjük, ha időt szán a válaszadásra! 
 
 

Útmutató a kitöltéshezÚtmutató a kitöltéshezÚtmutató a kitöltéshezÚtmutató a kitöltéshez
Kérdőívünk az Ön által intézményünkben jelenleg végzett képzésekre vonatkozik.
Ha esetleg jelenleg több szakon is tanul az intézményben, elsősorban az Ön által fontosabbnak, főszakjának tartott képzéséről
kérdezzük. Kérjük, válaszait erre a képzésre vonatkoztatva adja meg!
Amennyiben egy-egy kérdést nem tud teljes bizonyossággal megválaszolni, kérjük a leghitelesebbnek ítélt választ jelölje meg.
 

2. 1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez2. 1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez1. Kapcsolódás az intézményhez

1.1. Az intézmény melyik karán tanul? Kérjük, válasszon az alábbi listából!1.1. Az intézmény melyik karán tanul? Kérjük, válasszon az alábbi listából!1.1. Az intézmény melyik karán tanul? Kérjük, válasszon az alábbi listából!1.1. Az intézmény melyik karán tanul? Kérjük, válasszon az alábbi listából! (Ha több szakon tanul, arra gondoljon, amelyet
fontosabbnak, főszakjának tart!)

2.1)

n=17OEC - Fogorvostudományi Kar 100%

Milyen szakon tanul az ÁJK-n?Milyen szakon tanul az ÁJK-n?Milyen szakon tanul az ÁJK-n?Milyen szakon tanul az ÁJK-n?2.2)

n=0

Milyen szakon tanul a BTK-n?Milyen szakon tanul a BTK-n?Milyen szakon tanul a BTK-n?Milyen szakon tanul a BTK-n?2.3)

n=0
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Milyen szakon tanul a GVK-n (AVK)?Milyen szakon tanul a GVK-n (AVK)?Milyen szakon tanul a GVK-n (AVK)?Milyen szakon tanul a GVK-n (AVK)?2.4)

n=0

Milyen szakon tanul a  GYFK-n (HPFK)?Milyen szakon tanul a  GYFK-n (HPFK)?Milyen szakon tanul a  GYFK-n (HPFK)?Milyen szakon tanul a  GYFK-n (HPFK)?2.5)

n=0

Milyen szakon tanul az IK-n?Milyen szakon tanul az IK-n?Milyen szakon tanul az IK-n?Milyen szakon tanul az IK-n?2.6)

n=0

Milyen szakon tanul a KTK-n?Milyen szakon tanul a KTK-n?Milyen szakon tanul a KTK-n?Milyen szakon tanul a KTK-n?2.7)

n=0

Milyen szakon tanul a MÉK-n (MTK)?Milyen szakon tanul a MÉK-n (MTK)?Milyen szakon tanul a MÉK-n (MTK)?Milyen szakon tanul a MÉK-n (MTK)?2.8)

n=0

Milyen szakon tanul az MK-n?Milyen szakon tanul az MK-n?Milyen szakon tanul az MK-n?Milyen szakon tanul az MK-n?2.9)

n=0

Milyen szakon tanul a TTK-n?Milyen szakon tanul a TTK-n?Milyen szakon tanul a TTK-n?Milyen szakon tanul a TTK-n?2.10)

n=0

Milyen szakon tanul a ZK-n?Milyen szakon tanul a ZK-n?Milyen szakon tanul a ZK-n?Milyen szakon tanul a ZK-n?2.11)

n=0

Milyen szakon tanul az ÁOK-on?Milyen szakon tanul az ÁOK-on?Milyen szakon tanul az ÁOK-on?Milyen szakon tanul az ÁOK-on?2.12)

n=0ÁOK – Orvosi laboratóriumi és képalkotó diagnosztikai analitikus 0%

ÁOK – Általános orvos 0%

Milyen szakon tanul az EK-n?Milyen szakon tanul az EK-n?Milyen szakon tanul az EK-n?Milyen szakon tanul az EK-n?2.13)

n=0EK – Ápolás és betegellátás-ápoló szakirány 0%

EK – Ápolás és betegellátás-mentőtiszti szakirány 0%

EK – Ápolás és betegellátás-szülésznő szakirány 0%

EK – Egészségügyi gondozás és prevenció-védőnő szakirány 0%

EK – Egészségügyi szervező 0%

EK – Szociális munka 0%

Milyen szakon tanul a FOK-on?Milyen szakon tanul a FOK-on?Milyen szakon tanul a FOK-on?Milyen szakon tanul a FOK-on?2.14)

n=17FOK – Fogorvos 100%

Milyen szakon tanul a GYTK-n?Milyen szakon tanul a GYTK-n?Milyen szakon tanul a GYTK-n?Milyen szakon tanul a GYTK-n?2.15)

n=0GYTK – Gyógyszerész 0%

Milyen szakon tanul az NK-n?Milyen szakon tanul az NK-n?Milyen szakon tanul az NK-n?Milyen szakon tanul az NK-n?2.16)

n=0NK – Ápolás és betegellátás-gyógytornász szakirány 0%

NK – Egészségügyi gondozás és prevenció-népegészségügyi ellenőr szakirány 0%

1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?1.3 Milyen tagozaton tanul ebben az intézményben, ezen a szakon?2.17)

n=17nappali 100%

esti 0%

levelező 0%

távoktatás 0%
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1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 1.4 Milyen finanszírozási formában tanul Ön jelenleg ebben az intézményben, ebben a képzésben? 2.18)

n=17államilag támogatott 82.4%

költségtérítéses 17.6%

1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?1.5. Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon?2.19)

n=172001-ben, vagy azt megelőzően 0%

2002 0%

2003 0%

2004 0%

2005 5.9%

2006 23.5%

2007 17.6%

2008 11.8%

2009 29.4%

2010 11.8%

2011 0%

1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?1.6. Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot?
 

2.20)

n=16elégséges 0%

közepes 50%

jó 50%

jeles, kiváló 0%

1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye1.7. Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az Ön tanulmányi eredménye
jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?jellemzően jobb, vagy rosszabb?

2.21)

n=17sokkal rosszabb, mint a többieké 0%

valamivel rosszabb, mint a többieké 5.9%

kb. ugyanolyan, mint a többieké 64.7%

valamivel jobb, mint a többieké 17.6%

sokkal jobb, mint a többieké 11.8%

1.8. Tervez (további) részvételt Ma/MSc képzésben?1.8. Tervez (további) részvételt Ma/MSc képzésben?1.8. Tervez (további) részvételt Ma/MSc képzésben?1.8. Tervez (további) részvételt Ma/MSc képzésben?2.22)

n=16igen, ehhez a szakomhoz (is) kapcsolódóan 12.5%

igen, de egy másik szakomhoz kapcsolódóan 0%

nem 75%

jelenleg is Ma/MSc képzésben veszek részt 12.5%

3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok3. 2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok2. Egyéb felsőfokú tanulmányok

2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?2.1. Tanul jelenleg egyéb szakon is?3.1)

n=17igen 0%

nem 100%
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2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?2.1.2. Milyen képzési formában?3.3)

n=0Ba/BSc 0%

Ma/MSc 0%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 0%

egyetemi - hagyományos képzés 0%

főiskolai - hagyományos képzés 0%

doktori képzés - PhD, DLA 0%

felsőfokú szakképzés 0%

szakirányú továbbképzés 0%

diplomás képzés 0%

kiegészítő képzés 0%

2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?2.2. Van felsőfokú végzettsége?3.4)

n=17igen 0%

nem 100%

2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!2.2.2. Milyen képzési formában szerezte? Kérjük, a legmagasabb szintű végzettséget jelölje be!3.6)

n=0Ba/BSc 0%

Ma/MSc 0%

egységes és osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 0%

egyetemi - hagyományos képzés 0%

főiskolai - hagyományos képzés 0%

doktori képzés - PhD,DLA 0%

felsőfokú szakképzés 0%

4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?3.1. Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből?

     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:4.1)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=16
átl.=3.6
md=3.5
elt.=1.2

6.3%

1

6.3%

2

37.5%

3

18.8%

4

31.3%

5

     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:4.2)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=17
átl.=2.4
md=2
elt.=1

17.6%

1

41.2%

2

23.5%

3

17.6%

4

0%

5

     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:4.3)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=15
átl.=1.5
md=1
elt.=1.1

73.3%

1

13.3%

2

0%

3

13.3%

4

0%

5

     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:4.4)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=14
átl.=1.1
md=1
elt.=0.4

85.7%

1

14.3%

2

0%

3

0%

4

0%

5

     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:4.5)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=14
átl.=1.1
md=1
elt.=0.4

85.7%

1

14.3%

2

0%

3

0%

4

0%

5
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     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:4.6)
nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

n=14
átl.=1
md=1
elt.=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

3.2. Ön beszél egyéb nyelven?3.2. Ön beszél egyéb nyelven?3.2. Ön beszél egyéb nyelven?3.2. Ön beszél egyéb nyelven?4.7)

n=17igen 5.9%

nem 94.1%

3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az3.3.1. Milyen szintű nyelvtudása van ebből az
idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?idegen nyelvből?

4.9)
nagyon jól
ismeri

alapszintű n=0
tart.=1

0%

1

0%

2

0%

3

0%

4

3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.4. Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.10)

n=17igen 0%

nem 100%

3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?3.4.1. Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?4.11)

n=0nem tanultam 0%

1 0%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%

3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 3.4.2. Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 4.12)

n=0nem tanultam 0%

1 0%

2 0%

3 0%

4 0%

5 0%

6 0%

7 0%

8 0%

9, vagy több alkalommal 0%
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3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 3.4.4. Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást jelölje meg! 
Több választ is megjelölhet!Több választ is megjelölhet!Több választ is megjelölhet!Több választ is megjelölhet!

4.14)

n=0Tempus/Erasmus ösztöndíj 0%

a fogadó felsőoktatási intézmény ösztöndíja 0%

egyéb hazai ösztöndíj, pályázat 0%

egyéb külföldi/nemzetközi pályázat, ösztöndíj 0%

saját/családi finanszírozás 0%

egyéb forrásból 0%

3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?3.5. Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön?4.16)

n=17igen 5.9%

nem 94.1%

5. 4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához5. 4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához4. Kapcsolódás a munka világához

4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?4.1. Jelenleg dolgozik Ön?5.1)

n=17igen 11.8%

nem 88.2%

4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:4.1.1. Ez a munkaviszony:5.2)

n=2állandó jellegű és határozatlan időtartamú 50%

meghatározott időtartamú 0%

megbízás jellegű (tiszteletdíjas, jutalékos, stb.) 0%

alkalmi, időszakos megbízás 0%

diákmunka, gyakornoki munka 50%

4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?4.1.2. Minek tekinti magát inkább?5.3)

n=2főfoglalkozású diáknak 100%

főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is) 0%

4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?4.1.3. Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a munkának?5.4)

n=2csak a saját szakterület 50%

a saját és a kapcsolódó szakterületek 50%

egy egészen más szakterület 0%

bármilyen szakterület 0%

6. 5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok6. 5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?5.1. Az Ön neme?6.1)

n=17férfi 11.8%

nő 88.2%
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Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?Milyen településen lakott Ön 14 éves korában?
 
5.3.1. Ez a település külföldön van?5.3.1. Ez a település külföldön van?5.3.1. Ez a település külföldön van?5.3.1. Ez a település külföldön van?

6.3)

n=17igen 0%

nem 100%

5.3.1.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?5.3.1.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?5.3.1.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?5.3.1.2. Meg tudná adni a település irányítószámát?6.5)

n=17igen 100%

nem 0%

5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?5.4. Milyen tipusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?6.8)

n=17gimnázium - hagyományos 4 osztályos 64.7%

6,8 osztályos (szerkezetváltó) középiskola, kéttannyelvű gimnázium 29.4%

szakközépiskola 5.9%

egyéb 0%

5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.5. Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?6.9)

n=17legfeljebb 8 általános 0%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 23.5%

szakközépiskola, technikum 17.6%

gimnázium 5.9%

főiskola 11.8%

egyetem 35.3%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 5.9%

5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?5.6. Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?6.10)

n=17legfeljebb 8 általános 5.9%

szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 5.9%

szakközépiskola, technikum 23.5%

gimnázium 23.5%

főiskola 23.5%

egyetem 17.6%

nem tudja, nem ismerte, nem élt 0%

5.7. Összességében hogyan ítéli meg családi anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családi anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családi anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?5.7. Összességében hogyan ítéli meg családi anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?6.11)

n=17az átlagosnál sokkal jobb 0%

az átlagosnál valamivel jobb 52.9%

nagyjából átlagos 35.3%

az átlagosnál valamivel rosszabb 11.8%

az átlagosnál sokkal rosszabb 0%
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5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? 5.8. Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen dolgozó családtag? Kérjük a
szülői és nagyszülői körre gondoljon!

6.12)

n=17igen, szülők és nagyszülők közt is van kapcsolódó szakmájú családtag 0%

igen, csak a szülők között 29.4%

igen, csak a nagyszülők között 0%

nincs 70.6%

7. 6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.7. 6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.

Kérjük mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a kar átadja, fejleszti az alábbi ismereteket, készségeket.Kérjük mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a kar átadja, fejleszti az alábbi ismereteket, készségeket.Kérjük mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a kar átadja, fejleszti az alábbi ismereteket, készségeket.Kérjük mérlegelje, hogy Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a kar átadja, fejleszti az alábbi ismereteket, készségeket.
(5 = teljes mértékben; 1 = egyáltalán nem; 0 = nem tudja)(5 = teljes mértékben; 1 = egyáltalán nem; 0 = nem tudja)(5 = teljes mértékben; 1 = egyáltalán nem; 0 = nem tudja)(5 = teljes mértékben; 1 = egyáltalán nem; 0 = nem tudja)

szakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapok7.1)
51 n=17

átl.=4.2
md=4
elt.=0.9

0%

1

5.9%

2

11.8%

3

41.2%

4

41.2%

5

szakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasság7.2)
51 n=17

átl.=3.9
md=4
elt.=0.9

0%

1

5.9%

2

23.5%

3

41.2%

4

29.4%

5

számítógépes ismeretekszámítógépes ismeretekszámítógépes ismeretekszámítógépes ismeretek7.3)
51 n=17

átl.=3.4
md=3
elt.=1.2

5.9%

1

17.6%

2

29.4%

3

29.4%

4

17.6%

5

idegennyelv tudásidegennyelv tudásidegennyelv tudásidegennyelv tudás7.4)
51 n=16

átl.=3.3
md=3
elt.=1.2
tart.=1

0%

1

31.3%

2

31.3%

3

12.5%

4

25%

5

önálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készség7.5)
51 n=16

átl.=3.8
md=4
elt.=1
tart.=1

0%

1

12.5%

2

25%

3

37.5%

4

25%

5

csapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készség7.6)
51 n=17

átl.=3.3
md=3
elt.=1.2

5.9%

1

23.5%

2

23.5%

3

29.4%

4

17.6%

5

szervező készségszervező készségszervező készségszervező készség7.7)
51 n=16

átl.=3.1
md=3
elt.=1.1
tart.=1

6.3%

1

25%

2

31.3%

3

25%

4

12.5%

5

vállalkozó szellemvállalkozó szellemvállalkozó szellemvállalkozó szellem7.8)
51 n=16

átl.=3.4
md=3
elt.=1.2
tart.=1

6.3%

1

12.5%

2

43.8%

3

12.5%

4

25%

5

kommunikációs készségkommunikációs készségkommunikációs készségkommunikációs készség7.9)
51 n=17

átl.=3.6
md=4
elt.=1.2

5.9%

1

5.9%

2

35.3%

3

23.5%

4

29.4%

5

problémamegoldó készségproblémamegoldó készségproblémamegoldó készségproblémamegoldó készség7.10)
51 n=17

átl.=3.4
md=3
elt.=1.2

5.9%

1

17.6%

2

29.4%

3

29.4%

4

17.6%

5



Jelentéskészítő, DPR_2011_hallgatoi_FOK

2011.09.02 EvaSys kiértékelés Oldal9

precíz munkavégzésprecíz munkavégzésprecíz munkavégzésprecíz munkavégzés7.11)
51 n=16

átl.=3.8
md=4
elt.=0.9
tart.=1

0%

1

6.3%

2

37.5%

3

31.3%

4

25%

5

számítási, számolási feladatok megoldásánakszámítási, számolási feladatok megoldásánakszámítási, számolási feladatok megoldásánakszámítási, számolási feladatok megoldásának
képességeképességeképességeképessége

7.12)
51 n=16

átl.=2.8
md=3
elt.=1.2
tart.=1

12.5%

1

31.3%

2

31.3%

3

12.5%

4

12.5%

5

logikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodás7.13)
51 n=16

átl.=3.3
md=3.5
elt.=1.2
tart.=1

12.5%

1

12.5%

2

25%

3

37.5%

4

12.5%

5

emberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmód7.14)
51 n=17

átl.=3.9
md=4
elt.=1

0%

1

5.9%

2

29.4%

3

29.4%

4

35.3%

5

empátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenység7.15)
51 n=17

átl.=3.9
md=4
elt.=1

0%

1

5.9%

2

35.3%

3

23.5%

4

35.3%

5

társadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasság7.16)
51 n=17

átl.=3.6
md=4
elt.=1.1

5.9%

1

5.9%

2

29.4%

3

41.2%

4

17.6%

5

tanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatósága7.17)
51 n=17

átl.=3.8
md=4
elt.=0.9

0%

1

11.8%

2

17.6%

3

52.9%

4

17.6%

5

oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)7.18)
51 n=17

átl.=4
md=4
elt.=0.9

0%

1

5.9%

2

23.5%

3

35.3%

4

35.3%

5

(5 = teljes mértékben, nagyon jó; 1 = egyáltalán nem, nagyon rossz; 0 = nem tudja)(5 = teljes mértékben, nagyon jó; 1 = egyáltalán nem, nagyon rossz; 0 = nem tudja)(5 = teljes mértékben, nagyon jó; 1 = egyáltalán nem, nagyon rossz; 0 = nem tudja)(5 = teljes mértékben, nagyon jó; 1 = egyáltalán nem, nagyon rossz; 0 = nem tudja)

Mennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok ésMennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok ésMennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok ésMennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok és
az előadások összhangja?az előadások összhangja?az előadások összhangja?az előadások összhangja?

7.19)
51 n=17

átl.=3.5
md=4
elt.=0.7

0%

1

5.9%

2

41.2%

3

47.1%

4

5.9%

5

Milyen az épületek állapota, külleme?Milyen az épületek állapota, külleme?Milyen az épületek állapota, külleme?Milyen az épületek állapota, külleme?7.20)
51 n=17

átl.=4.3
md=4
elt.=0.8

0%

1

0%

2

17.6%

3

35.3%

4

47.1%

5

Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?7.21)
51 n=17

átl.=4.4
md=5
elt.=0.7

0%

1

0%

2

11.8%

3

35.3%

4

52.9%

5

Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?7.22)
51 n=17

átl.=4
md=4
elt.=0.8

0%

1

5.9%

2

11.8%

3

58.8%

4

23.5%

5

Mennyire elégedett a karon a Tanulmányi OsztályMennyire elégedett a karon a Tanulmányi OsztályMennyire elégedett a karon a Tanulmányi OsztályMennyire elégedett a karon a Tanulmányi Osztály
munkájával?munkájával?munkájával?munkájával?

7.23)
51 n=17

átl.=3.2
md=3
elt.=1.4

11.8%

1

23.5%

2

23.5%

3

17.6%

4

23.5%

5
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Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt
határidőket?határidőket?határidőket?határidőket?

7.24)
51 n=17

átl.=3.8
md=4
elt.=0.8

0%

1

5.9%

2

23.5%

3

52.9%

4

17.6%

5

Él Ön valamilyen fogyatékossággal?Él Ön valamilyen fogyatékossággal?Él Ön valamilyen fogyatékossággal?Él Ön valamilyen fogyatékossággal?7.25)

n=17igen 5.9%

nem 94.1%

8. 7. Fogyatékkal élők blokk7. Fogyatékkal élők blokk7. Fogyatékkal élők blokk7. Fogyatékkal élők blokk8. 7. Fogyatékkal élők blokk7. Fogyatékkal élők blokk7. Fogyatékkal élők blokk7. Fogyatékkal élők blokk

Nevezze meg pontosan milyen fogyatékossággal:8.1)

n=1mozgáskorlátozott 0%

hallássérült (siket, nagyothalló) 0%

látássérült (vak, gyengénlátó) 0%

súlyos beszédhibás 0%

diszlexiás 100%

diszgráfiás 0%

diszkalkuliás 0%

autista 0%

A mindennapi ügyintézés során8.2)

n=1Több alkalommal 0%

Egy alkalommal 0%

Egyáltalán nem 100%

Párkapcsolat során8.3)

n=1Több alkalommal 0%

Egy alkalommal 0%

Egyáltalán nem 100%

Tanulás során8.4)

n=1Több alkalommal 100%

Egy alkalommal 0%

Egyáltalán nem 0%

Szórakozás során8.5)

n=1Több alkalommal 0%

Egy alkalommal 0%

Egyáltalán nem 100%

A tanulmányi osztállyal8.6)

n=1Nagyon 100%

Inkább igen 0%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 0%
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A fogyatékossággal élők bizottságával8.7)

n=1Nagyon 100%

Inkább igen 0%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 0%

A koordinátorral8.8)

n=1Nagyon 100%

Inkább igen 0%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 0%

Az akadálymentesítéssel8.9)

n=1Nagyon 100%

Inkább igen 0%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 0%

A tanárok hozzáállásával8.10)

n=1Nagyon 0%

Inkább igen 100%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 0%

A hallgatók hozzáállásával8.11)

n=1Nagyon 100%

Inkább igen 0%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 0%

Az érdekképviselettel8.12)

n=1Nagyon 100%

Inkább igen 0%

Inkább nem 0%

Egyáltalán nem 0%

Szülő8.13)

n=1Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%
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Partner8.14)

n=1Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Hallgató társ8.15)

n=1Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Szomszéd8.16)

n=1Nagyon 0%

Átlagosan 100%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Barát8.17)

n=1Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Rokon8.18)

n=1Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Oktató8.19)

n=1Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%

Segítő foglalkozású8.20)

n=1Nagyon 100%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 0%
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Egyházi csoport8.21)

n=1Nagyon 0%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 100%

Civil szervezet8.22)

n=1Nagyon 0%

Átlagosan 0%

Keveset 0%

Egyáltalán nem 100%

9. 8. 8. 8. 8. 9. 8. 8. 8. 8. 

Melyik megyében található az Ön állandó lakhelye?Melyik megyében található az Ön állandó lakhelye?Melyik megyében található az Ön állandó lakhelye?Melyik megyében található az Ön állandó lakhelye?9.1)

n=17Budapest főváros 11.8%

Borsod-Abaúj-Zemplén megye 17.6%

Hajdú-Bihar megye 5.9%

Heves megye 11.8%

Jász-Nagykun-Szolnok megye 5.9%

Pest megye 5.9%

Szabolcs-Szatmár-Bereg megye 35.3%

Veszprém megye 5.9%

Milyen képzésben tanul?Milyen képzésben tanul?Milyen képzésben tanul?Milyen képzésben tanul?9.2)

n=17Vállalat által szervezett tanfolyam, tréning 0%

Egyéb, nem akkreditált tanfolyam, képzés 0%

Felsőfokú szakképzés 17.6%

Szakirányú továbbképzés 0%

Bachelor képzés (BA/BSc) 0%

Egységes és osztatlan képzés 64.7%

Mesterképzés (MA/MSc) 5.9%

Doktori képzés (PhD/DLA) 11.8%

Szakvizsgához kapcsolódó kötelező képzés 0%

Egyéb képzés 0%
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Milyen képzési területhez kapcsolódik jelenlegi tanulmánya?Milyen képzési területhez kapcsolódik jelenlegi tanulmánya?Milyen képzési területhez kapcsolódik jelenlegi tanulmánya?Milyen képzési területhez kapcsolódik jelenlegi tanulmánya?9.3)

n=17Orvos- és egészségtudományi 100%

Az Ön "elvárt" Az Ön "elvárt" Az Ön "elvárt" Az Ön "elvárt" nettónettónettónettó átlagkeresete egy hónapban? átlagkeresete egy hónapban? átlagkeresete egy hónapban? átlagkeresete egy hónapban?
Kérjük, az összeget ezer forintban adja meg!

9.4)

n=14100 7.1%

110 7.1%

120 7.1%

200 42.9%

500 7.1%

600 7.1%

700 7.1%

999 7.1%

7000 7.1%

Egyetért Ön azzal, hogy az egyetemek megkeresik végzett hallgatóikat?Egyetért Ön azzal, hogy az egyetemek megkeresik végzett hallgatóikat?Egyetért Ön azzal, hogy az egyetemek megkeresik végzett hallgatóikat?Egyetért Ön azzal, hogy az egyetemek megkeresik végzett hallgatóikat?9.5)

n=17igen 52.9%

nem 47.1%

Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az Köszönjük, hogy kitöltötte kérdőívünket! Válaszait az "Elküld""Elküld""Elküld""Elküld" gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban. gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban. gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban. gombra kattintva rögzítheti adatbázisunkban.
 

Az adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthatAz adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthatAz adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthatAz adatok elmentése az internet sebességétől függően néhány másodpercig is eltarthat. Kérjük, várja meg az adatmentés végét jelzőKérjük, várja meg az adatmentés végét jelzőKérjük, várja meg az adatmentés végét jelzőKérjük, várja meg az adatmentés végét jelző
üzenet megjelenését!üzenet megjelenését!üzenet megjelenését!üzenet megjelenését!
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:

38%

19%

31%

nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

átl.=3.6

elt.=1.2

n =1625%

50%

75%

100%

     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:

18%

41%

24%
18%

nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

átl.=2.4

elt.=1

n =1725%

50%

75%

100%

     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:

73%

13% 13%

nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

átl.=1.5

elt.=1.1

n =1525%

50%

75%

100%

     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:

86%

14%

nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

átl.=1.1

elt.=0.4

n =1425%

50%

75%

100%

     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:

86%

14%

nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

átl.=1.1

elt.=0.4

n =1425%

50%

75%

100%

     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:

100%

nagyon jól
ismeri

nem
ismeri

átl.=1

elt.=0

n =1425%

50%

75%

100%

szakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapok

12%

41% 41%

51

átl.=4.2

elt.=0.9

n =1725%

50%

75%

100%

szakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasság

24%

41%

29%

51

átl.=3.9

elt.=0.9

n =1725%

50%

75%

100%

számítógépes ismeretekszámítógépes ismeretekszámítógépes ismeretekszámítógépes ismeretek

18%

29% 29%

18%

51

átl.=3.4

elt.=1.2

n =1725%

50%

75%

100%

idegennyelv tudásidegennyelv tudásidegennyelv tudásidegennyelv tudás

31% 31%

13%

25%

51

átl.=3.3

elt.=1.2

n =1625%

50%

75%

100%

önálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készség

13%

25%

38%

25%

51

átl.=3.8

elt.=1

n =1625%

50%

75%

100%

csapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készség

24% 24%
29%

18%

51

átl.=3.3

elt.=1.2

n =1725%

50%

75%

100%

szervező készségszervező készségszervező készségszervező készség

25%
31%

25%

13%

51

átl.=3.1

elt.=1.1

n =1625%

50%

75%

100%

vállalkozó szellemvállalkozó szellemvállalkozó szellemvállalkozó szellem

13%

44%

13%

25%

51

átl.=3.4

elt.=1.2

n =1625%

50%

75%

100%

kommunikációs készségkommunikációs készségkommunikációs készségkommunikációs készség

35%

24%
29%

51

átl.=3.6

elt.=1.2

n =1725%

50%

75%

100%
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problémamegoldó készségproblémamegoldó készségproblémamegoldó készségproblémamegoldó készség

18%

29% 29%

18%

51

átl.=3.4

elt.=1.2

n =1725%

50%

75%

100%

precíz munkavégzésprecíz munkavégzésprecíz munkavégzésprecíz munkavégzés

38%
31%

25%

51

átl.=3.8

elt.=0.9

n =1625%

50%

75%

100%

számítási, számolási feladatok megoldásánakszámítási, számolási feladatok megoldásánakszámítási, számolási feladatok megoldásánakszámítási, számolási feladatok megoldásának
képességeképességeképességeképessége

13%

31% 31%

13% 13%

51

átl.=2.8

elt.=1.2

n =1625%

50%

75%

100%

logikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodás

13% 13%

25%

38%

13%

51

átl.=3.3

elt.=1.2

n =1625%

50%

75%

100%

emberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmód

29% 29%
35%

51

átl.=3.9

elt.=1

n =1725%

50%

75%

100%

empátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenység

35%

24%

35%

51

átl.=3.9

elt.=1

n =1725%

50%

75%

100%

társadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasság

29%

41%

18%

51

átl.=3.6

elt.=1.1

n =1725%

50%

75%

100%

tanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatósága

12%
18%

53%

18%

51

átl.=3.8

elt.=0.9

n =1725%

50%

75%

100%

oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)

24%

35% 35%

51

átl.=4

elt.=0.9

n =1725%

50%

75%

100%

Mennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok és azMennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok és azMennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok és azMennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok és az
előadások összhangja?előadások összhangja?előadások összhangja?előadások összhangja?

41%
47%

51

átl.=3.5

elt.=0.7

n =1725%

50%

75%

100%

Milyen az épületek állapota, külleme?Milyen az épületek állapota, külleme?Milyen az épületek állapota, külleme?Milyen az épületek állapota, külleme?

18%

35%

47%

51

átl.=4.3

elt.=0.8

n =1725%

50%

75%

100%

Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?

12%

35%

53%

51

átl.=4.4

elt.=0.7

n =1725%

50%

75%

100%

Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?

12%

59%

24%

51

átl.=4

elt.=0.8

n =1725%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a karon a Tanulmányi OsztályMennyire elégedett a karon a Tanulmányi OsztályMennyire elégedett a karon a Tanulmányi OsztályMennyire elégedett a karon a Tanulmányi Osztály
munkájával?munkájával?munkájával?munkájával?

12%

24% 24%
18%

24%

51

átl.=3.2

elt.=1.4

n =1725%

50%

75%

100%

Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírtMennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt
határidőket?határidőket?határidőket?határidőket?

24%

53%

18%

51

átl.=3.8

elt.=0.8

n =1725%

50%

75%

100%
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Profil

Alcsoport: DPR_2011_hallgatoi_FOK

4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

4.1)      3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből:     3.1.1. angol nyelvből: nem
ismeri

nagyon jól
ismeri

n=16
átl.=3.6

4.2)      3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből:     3.1.2. német nyelvből: nem
ismeri

nagyon jól
ismeri

n=17
átl.=2.4

4.3)      3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből:     3.1.3. francia nyelvből: nem
ismeri

nagyon jól
ismeri

n=15
átl.=1.5

4.4)      3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből:     3.1.4. olasz nyelvből: nem
ismeri

nagyon jól
ismeri

n=14
átl.=1.1

4.5)      3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből:     3.1.5. spanyol nyelvből: nem
ismeri

nagyon jól
ismeri

n=14
átl.=1.1

4.6)      3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből:     3.1.6. orosz nyelvből: nem
ismeri

nagyon jól
ismeri

n=14
átl.=1

7. 6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.7. 6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.6. Vélemények a képzésről és a Debreceni  Egyetem szolgáltatásairól.

7.1) szakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapokszakmai elméleti alapok 1 5
n=17
átl.=4.2

7.2) szakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasságszakmai gyakorlati jártasság 1 5
n=17
átl.=3.9

7.3) számítógépes ismeretekszámítógépes ismeretekszámítógépes ismeretekszámítógépes ismeretek 1 5
n=17
átl.=3.4

7.4) idegennyelv tudásidegennyelv tudásidegennyelv tudásidegennyelv tudás 1 5
n=16
átl.=3.3

7.5) önálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készségönálló munkavégzéshez szükséges készség 1 5
n=16
átl.=3.8

7.6) csapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készségcsapatmunkához szükséges készség 1 5
n=17
átl.=3.3

7.7) szervező készségszervező készségszervező készségszervező készség 1 5
n=16
átl.=3.1

7.8) vállalkozó szellemvállalkozó szellemvállalkozó szellemvállalkozó szellem 1 5
n=16
átl.=3.4

7.9) kommunikációs készségkommunikációs készségkommunikációs készségkommunikációs készség 1 5
n=17
átl.=3.6

7.10) problémamegoldó készségproblémamegoldó készségproblémamegoldó készségproblémamegoldó készség 1 5
n=17
átl.=3.4

7.11) precíz munkavégzésprecíz munkavégzésprecíz munkavégzésprecíz munkavégzés 1 5
n=16
átl.=3.8

7.12) számítási, számolási feladatok megoldásának képességeszámítási, számolási feladatok megoldásának képességeszámítási, számolási feladatok megoldásának képességeszámítási, számolási feladatok megoldásának képessége 1 5
n=16
átl.=2.8

7.13) logikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodáslogikai térbeli gondolkodás 1 5
n=16
átl.=3.3

7.14) emberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmódemberekkel való bánásmód 1 5
n=17
átl.=3.9

7.15) empátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenységempátiás és szociális érzékenység 1 5
n=17
átl.=3.9

7.16) társadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasságtársadalmi kérdésekben való jártasság 1 5
n=17
átl.=3.6

7.17) tanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatóságatanult ismeretek alkalmazhatósága 1 5
n=17
átl.=3.8
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7.18) oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében)oktatás színvonala (összességében) 1 5
n=17
átl.=4

7.19) Mennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok és az előadások összhangja?Mennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok és az előadások összhangja?Mennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok és az előadások összhangja?Mennyire volt jó a gyakorlatok/szemináriumok és az előadások összhangja? 1 5
n=17
átl.=3.5

7.20) Milyen az épületek állapota, külleme?Milyen az épületek állapota, külleme?Milyen az épületek állapota, külleme?Milyen az épületek állapota, külleme? 1 5
n=17
átl.=4.3

7.21) Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát?Mennyire tartja megfelelőnek a kar színvonalát? 1 5
n=17
átl.=4.4

7.22) Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei?Milyenek az oktatás tárgyi feltételei? 1 5
n=17
átl.=4

7.23) Mennyire elégedett a karon a Tanulmányi Osztály munkájával?Mennyire elégedett a karon a Tanulmányi Osztály munkájával?Mennyire elégedett a karon a Tanulmányi Osztály munkájával?Mennyire elégedett a karon a Tanulmányi Osztály munkájával? 1 5
n=17
átl.=3.2

7.24) Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt határidőket?Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt határidőket?Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt határidőket?Mennyire tartja be a kar/az intézmény a kiírt határidőket? 1 5
n=17
átl.=3.8
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok4. 3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok3. Nemzetközi tapasztalatok

3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?3.3. Milyen egyéb nyelven beszél?
(Ha a fentieken túl több idegen nyelven is beszél, arra gondoljon amelyet a legmagasabb szinten ismer!)

4.8)

kínai

6. 5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok6. 5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok5. Személyes adatok

5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?5.2. Melyik évben született Ön?6.2)

1984 (2 előfordulás)

1985

1986 (2 előfordulás)

1987 (3 előfordulás)

1988

1989 (4 előfordulás)

1990 (4 előfordulás)

5.3.1.2.1. A település irányítószáma5.3.1.2.1. A település irányítószáma5.3.1.2.1. A település irányítószáma5.3.1.2.1. A település irányítószáma6.6)

1041

1149

2151

3246

3300

3519

3534

3860

4150

4244

4400 (3 előfordulás)

4700

4765

5123

8592

5.3.1.2.2. Kérjük adja meg a település nevét:5.3.1.2.2. Kérjük adja meg a település nevét:5.3.1.2.2. Kérjük adja meg a település nevét:5.3.1.2.2. Kérjük adja meg a település nevét:6.7)

Budapest (2 előfordulás)

Csenger

Dáka

Eger

Encs
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Fót

Jászárokszállás

Miskolc

Mátraderecske

Mátészalka

Nyíregyháza (3 előfordulás)

Püspökladány

miskolc

Újfehértó

8. 7. Fogyatékkal élők blokk7. Fogyatékkal élők blokk7. Fogyatékkal élők blokk7. Fogyatékkal élők blokk8. 7. Fogyatékkal élők blokk7. Fogyatékkal élők blokk7. Fogyatékkal élők blokk7. Fogyatékkal élők blokk

Milyen segítő szolgáltatásokat ismer a debreceni Egyetemen?8.23)

diáksegítő,  lap top, és diktafon igényelhető, fénymásolatok készítése, jegyzetelő szolgálat

Ezek közül melyik szolgáltatást vette már igénybe?8.24)

diáksegítő

9. 8. 8. 8. 8. 9. 8. 8. 8. 8. 

Kérjük, fejtse ki, amit a témával kapcsolatban még fontosnak tart, de nem kérdeztük!Kérjük, fejtse ki, amit a témával kapcsolatban még fontosnak tart, de nem kérdeztük!Kérjük, fejtse ki, amit a témával kapcsolatban még fontosnak tart, de nem kérdeztük!Kérjük, fejtse ki, amit a témával kapcsolatban még fontosnak tart, de nem kérdeztük!9.6)

információim szerint a rezidens képzés eléggé kizsákmányoló, és szakmai szempontból szinte semmit nem nyújt
az, hogy a debreceni Klinikára vissza kell járni, és ingyen dolgozni, különösen a nem debreceni diákok esetén felháborító


